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recunoaște schimbul de tură ca timp de muncă sub forma pauzei de masă de 30 de 
minute inclusă în timpul de muncă, urmând transpunerea acestui drept legal al 
angajaților. 

 
II. Permiterea desfășurării acțiunii numită pichetarea spitalelor 

(„protestul din pauza de masă”) 

În data de 06 iulie 2023, în intervalul orar 12:00-12:30 Federația „Solidaritatea 
Sanitară” organizează o acțiune de protest ce include această solicitare printre 
revendicări. Acțiunea se desfășoară fără afectarea sau tulburarea activității unității. 
În unitățile sanitare în care există sindicate afiliate la federație, acestea vor înștiința 
unitatea privind desfășurarea acestui protest.  
Toate unitățile sunt rugate să permită angajaților participarea la acest tip de acțiune, cu 
respectarea strictă a regulilor de desfășurare: 

(1) Protestul se desfășoară în curtea spitalelor sau în fața acestora, cu două categorii 
de angajați: 

a. Angajații din timpul liber. 
b. Angajații aflați în pauza de masă. 

(2) Angajații care protestează în perioada pauzei de masă vor respecta regulile 
aplicabile acesteia. Spre exemplu: 

 Angajații care lucrează la patul pacienților sau în alte zone în care este 
necesară asigurarea continuității vor lua pauza de masă pe rând, la fel ca în 
zilele normale. 

 Angajații care sunt prinși în activități urgente sau care nu pot fi întrerupte (ex. 
bloc operator etc.) vor proceda la fel ca în fiecare zi în privința pauzei de 
masă. 

(3) În privința recuperării timpului de muncă pentru angajații care participă la 
această acțiune în perioada pauzei de masă: 

a. Angajații care asigură continuitatea activității/serviciilor medicale (cei care 
ies la protest în timpul pauzei de masă; având în vedere că alții vor rămâne în 
acest interval la locurile de muncă) pot participa la acest protest fără 
recuperarea timpului de lucru, având în vedere că diferența de timp de muncă 
este asigurată prin intermediul schimbului de tură (prin faptul că angajații 
care lucrează în ture depășesc cele 8 ore de muncă prin faptul că vin mai 
devreme pentru a prelua tura și pleacă mai târziu deoarece predau tura). 

b. Angajații din alte categorii decât cea amintită anterior vor rămâne peste 
programul de lucru cu o durată egală cu diferența dintre cele 30 minute 
(aferente protestului) și durata pauzei de masă inclusă în timpul de muncă la 
nivelul unității (de regulă 15 minute). 

Precizăm că am comunicat în mod public regulile de desfășurare ale acestei acțiuni. 
 

 
 

Comitetul Director, 
Co-președinte, 
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